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Мени

Компанија

Политика је основана 25. јануара 1904. године када је покренут истоимени
дневни лист. Данас је акционарско друштво за новинско-издавачку и графичку
делатност које запошљава око 330 радника, од којих једна четвртина има високу
и вишу стручну спрему. Политика АД је у власништву више од 6.500 акционара
који поседују 6.596.896 акција http://www.crhov.rs. Највећи акционари су
Република Србија, Акционарски фонд АД, ЕПС, ПИО фонд Републике Србије
Комерцијална банка, АИК банка, ПТТ… У поседу малих акционара се налази
нешто више од 20% власништва. Акцијама се тргује на Београдској берзи.
Основне делатности Политике АД су пружање штампарских услуга и
издаваштво. Када су у питању графичке услуге, наша штампарија је била и
остала лидер у региону. Штампамо магазине, књиге, каталоге, брошуре, флајере,
инсертере…, а клијенти су нам највећи издавачи у Србији и региону. На
Графими, међународном сајму графичке и папирне индустрије који се одржава
Београду, претходних година смо освојили низ значајних признања. Златни
печат за укупни квалитет смо добили 2007. године. Од награда у последњих
неколико година издвајамо и Специјално признање Привредне коморе Србије за
квалитет у графичкој индустрији.
Поред штампе, Политика АД се бави издавањем магазина: Базар, Политикин
Забавник, Илустрована Политика, Вива, Свет компјутера, Мали Политикин
Забавник, Енигматика и Разбибрига. Дневне новине Политика и Спортски
журнал излазе у оквиру фирме Политика новине и магазини, коју смо основали
2002. године са немачким WАЗ-ом (Westdeutsche Allgemeine Zeitung), са једнаким
уделима. Након што је WAZ 2012. године продао свој удео, сада нам је партнер
ООО East Media Group из Руске Федерације.
Мисија Политике је да остане лидер у графичкој индустрији у Србији и региону,
непрекидно уводећи нове технологије, захваљујући којима ће бити у прилици
да купцима пружи производе вишег квалитета, а конкуренцији постави нове
циљеве које морају да достигну. Када је у питању издавачка делатност,
магазини Политике АД, својом традицијом и угледом, обавезују на само једну
могућу мисију: константно подизање квалитета како би ови ретки оригинално
домаћи брендови трајали још дуго, дуго.
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Седиште компаније је у самом центру Београда, а штампарија се налази у
Крњачи, седам километара од дирекције.
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